
ВИЩА ОСВІТА В УМОВАХ 
ВІЙНИ ОЧИМА СТУДЕНТІВ

ЗА ПІДТРИМКИ:

9 вересня 2022 року



МЕТОДОЛОГІЯ

Опитування проведено Info Sapiens на замовлення Школи політичної
аналітики НаУКМА за фінансової підтримки Представництва «Фонду
Фрідріха Науманна за Свободу» в Україні.

Польовий етап тривав протягом червня-липень 2022 року. Метод
опитування – Computer Assisted Web Interviewing (онлайн-опитування).
Цільова аудиторія опитування – студенти, які продовжують навчатися в
університетах або станом на 24.02.2022 року були студентами таких
закладів, незалежно від їхнього статусу на момент опитування.

Загальна вибірка опитування склала 12 019 осіб з 30 ЗВО. У вибірці
представлені усі регіони України (окрім окупованих територій), пропорційне
наповнення по університетах. Без стратифікації на спеціальності та курси.
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ВКАЖІТЬ ВАШУ СТАТЬ

35,15

64,85

Чоловіки Жінки
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РІВЕНЬ ОСВІТИ, НА ЯКОМУ ВИ ЗАРАЗ 
НАВЧАЄТЕСЬ

88,78

11,22

Бакалаврський Магістерський
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РІВЕНЬ ОСВІТИ, НА ЯКОМУ НАВЧАЄТЕСЬ 
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НА ЦЕЙ МОМЕНТ ВИ

62,23 21,25 16,52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

в тому ж н.п. переїхали в межах України за межами України
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НА ЦЕЙ МОМЕНТ ВИ (РОЗПОДІЛ ЗА СТАТТЮ)
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ЧИ ВАШ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗМІНИВ МІСЦЕ СВОГО 
РОЗТАШУВАННЯ (СТАВ ПЕРЕМІЩЕНИМ) ПІСЛЯ 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ?

7,65

92,35

Так Ні
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ЧИ ПОНОВИВСЯ ПІСЛЯ ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ ОСВІТНІЙ 
ПРОЦЕС НА ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ, ЗА ЯКОЮ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗАРАЗ В 
УНІВЕРСИТЕТІ?

55,28% 18,06% 23,25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Поновився в онлайн форматі синхронно
Поновився в онлайн форматі асинхронно 
Поновився в змішаному онлайн форматі (синхронно та асинхронно)
Поновився, частина занять проходять онлайн, а частина - очно в аудиторіях
Навчальний процес призупинено
Мені не відомо про освітній процес на моїй освітній програмі станом на зараз
Інше (Запишіть)
Інше: поновився повністю в офлайн форматі
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ЯК ВИ ПОНОВЛЮВАЛИ НАВЧАННЯ

64,21% 33,44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Одразу, відповідно до розпорядження по університету
Одразу не міг / не могла - в мене це зайняло певний час
Не зміг / не змогла поновити навчання
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ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ЦЕ ТРИВОЖИТЬ ОСОБИСТО ВАС ЗА ШКАЛОЮ ВІД 
1 - ЗОВСІМ МЕНЕ НЕ СТОСУЄТЬСЯ, ДО 5 - ПОВНІСТЮ ВІДПОВІДАЄ 
МОЄМУ СТАНУ:

8,45%

32,46%

7,29%

17,98%

16,70%

11,27%

23,48%

19,22%

23,34%

21,02%

13,83%

25,99%

29,07%

17,80%

32,12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Я весь час відволікаюсь на новини про війну

Зараз я частіше думаю про те, чи варто продовжувати 
навчання, ніж до початку повномасштабної війни

Зараз мені важче зосередитися на навчанні, ніж до 
початку повномасштабної війни

1 - зовсім мене не стосується 2 3 4 5 - повністю відповідає моєму стану
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ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ЦЕ ТРИВОЖИТЬ ОСОБИСТО ВАС ЗА ШКАЛОЮ ВІД 
1 - ЗОВСІМ МЕНЕ НЕ СТОСУЄТЬСЯ, ДО 5 - ПОВНІСТЮ ВІДПОВІДАЄ 
МОЄМУ СТАНУ:

63,69%

40,71%

5,81%

19,25%

19,05%

7,57%

10,26%

15,14%

13,94%

9,52%

20,73%

15,58%

51,95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

При першій нагоді я зміню свою спеціальність

Я частіше, ніж раніше, задумуюся над тим, чи 
правильну спеціальність я обрав / обрала

Мене занепокоює те, що поки триває війна, я не можу 
планувати своє майбутнє

1 - зовсім мене не стосується 2 3 4 5 - повністю відповідає моєму стану
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ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ЦЕ ТРИВОЖИТЬ ОСОБИСТО ВАС ЗА ШКАЛОЮ ВІД 
1 - ЗОВСІМ МЕНЕ НЕ СТОСУЄТЬСЯ, ДО 5 - ПОВНІСТЮ ВІДПОВІДАЄ 
МОЄМУ СТАНУ:

68,07%

41,21%

25,11%

12,81%

17,23%

23,66%

8,30%

16,08%

23,49%

11,41%

14,57%

6,26%

14,07%

13,18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Якби не наполягання батьків, я би вже кинув / кинула 
навчання

Після початку повномасштабної війни я частіше думаю 
про переїзд за кордон

Після початку повномасштабної війни я втратив / 
втратила інтерес до навчання

1 - зовсім мене не стосується 2 3 4 5 - повністю відповідає моєму стану
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ОЦІНІТЬ, НАСКІЛЬКИ ЦЕ ТРИВОЖИТЬ ОСОБИСТО ВАС ЗА ШКАЛОЮ ВІД 
1 - ЗОВСІМ МЕНЕ НЕ СТОСУЄТЬСЯ, ДО 5 - ПОВНІСТЮ ВІДПОВІДАЄ 
МОЄМУ СТАНУ:

10,90%

53,97%

16,17%

19,84%

24,80%

15,07%

22,05%

5,86%

26,09%

5,25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мене цілком влаштовує те, як мій навчальний заклад 
здійснив повернення до навчання

В умовах війни здобувати освіту немає сенсу

1 - зовсім мене не стосується 2 3 4 5 - повністю відповідає моєму стану
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ПІСЛЯ ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ 
МОЇ ЖИТЛОВІ УМОВИ

Погіршились, і це 
негативно впливає 
на мої умови для 
навчання; 19,33%

Погіршились, але 
це не має впливу 
на мої умови для 
навчання; 11,03%

Залишились без 
змін; 65,95%

Покращились; 
3,70%
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У ЧОМУ ПОЛЯГАЄ ОСНОВНА ПРИЧИНА ПОГІРШЕННЯ ВАШИХ 
ЖИТЛОВИХ УМОВ: МОЖЛИВО КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ (СЕРЕД ТИХ, ЧИЇ 
УМОВИ ПОГІРШИЛИСЬ, N = 3648)

5,52%

6,64%

18,55%

56,69%

56,82%

57,63%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Доводиться жити в нежитлових приміщеннях (школі, 
санаторії тощо)

Інше: трапляються перебої з інтернетом/зв'язком

Трапляються перебої з водопостачанням

Багато людей навколо

Немає окремого місця для навчання

Трапляються перебої з електроенергією
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44,68% 46,06% 7,63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Оцініть якість вашого Інтернет-зв'язку?

Дозволяє без перебоїв брати участь в онлайн-заняттях.

Участь в онлайн-заняттях є проблематичною (часто трапляються затримки/перебої), проте можлива.

Участь в онлайн-заняттях неможлива, проте є можливість виконувати інші завдання онлайн, які не потребують високої 
якості Інтернету.
Постійний Інтернет-зв'язок відсутній.

82,63% 17,37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи є у Вас постійний доступ до ноутбука або 
персонального комп'ютера?

Так Ні
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10,39% 38,27% 47,45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

На Вашу думку, чи змінилася якість освіти на Вашій 
освітній програмі після початку повномасштабної війни?

Суттєво погіршилася Трохи погіршилася Не змінилася Трохи покращилася Суттєво покращилася

38,03% 8,87% 19,96% 33,15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи проводилось у Вашому університеті опитування 
студентів щодо якості викладання після початку 

повномасштабної війни?

Так, проводилось, і я брав/ла у ньому участь Так, проводилось, проте я не брав/ла у ньому участь
Не проводилось Не знаю, чи проводилось
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

11,01%

13,58%

12,36%

7,98%

17,89%

26,72%

24,20%

21,94%

23,08%

23,76%

19,67%

26,83%

39,99%

26,91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

В умовах війни є нормальним, коли якість наданої 
освіти погіршується

Навіть під час війни для мене є важливим забезпечення 
високої якості освіти

Я не можу так само якісно навчатись, як до початку 
повномасштабної війни

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

29,48%

19,66%

21,33%

9,50%

24,15%

20,30%

19,44%

12,12%

25,70%

25,63%

25,59%

21,36%

12,67%

20,84%

19,28%

22,84%

8,00%

13,57%

14,36%

34,17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни отримати 
високий бал стало легше

Після початку повномасштабної війни викладачі стали 
менш вимогливими до студентів

Більшість моїх викладачів змінили критерії оцінювання 
після початку повномасштабної війни

Я бачу, що викладачі зацікавлені у викладанні не 
менше, ніж раніше

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

13,23%

15,76%

44,10%

13,71%

16,81%

18,60%

22,69%

17,04%

27,80%

31,23%

20,23%

25,50%

22,87%

18,71%

7,31%

21,33%

19,30%

15,71%

22,42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни більшість моїх 
викладачів адаптували зміст курсів та типи завдань до 

нової ситуації

Викладачі з високою імовірністю врахують мою думку 
щодо адаптації формату та змісту занять під нові 

умови, якщо я запропоную

Менша вимогливість моїх викладачів після початку 
повномасштабної війни негативно впливає на якість 

отриманих знань та навичок студентів

Після початку повномасштабної війни більшість моїх 
викладачів змінили формат навчання з урахуванням 

нової ситуації

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

31,38%

56,33%

7,23%

19,71%

20,69%

18,05%

10,36%

15,96%

21,79%

13,24%

24,08%

23,03%

10,20%

6,40%

26,76%

17,35%

15,94%

5,97%

31,56%

23,95%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Навчання в моєму університеті відновили занадто рано

Після початку повномасштабної війни я потребую 
допомоги університетського психолога

Загалом мене задовольняє те, як мій університет 
організував свою роботу після початку 

повномасштабної війни

Адміністративні співробітники мого університету 
(куратор, методист кафедри, співробітники деканату 
тощо) загалом допомагають мені адаптуватись до 

навчання в нових умовах

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь



ЧИ ПРОХОДИЛИ ВИ КУРСИ ПЕРШОЇ 
МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ?

7,02%

30,30%

30,52%

32,16%

Так, проходив/ла після початку повномасштабної 
війни
Так, проходив/ла ще до початку повномасштабної 
війни
Ні, але планую пройти

Ні, поки не планую проходити такі курси

23

ПІСЛЯ ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ, ЧИ 
ПРОХОДИЛИ ВИ ЯКІСЬ КУРСИ / ЯКУСЬ ПІДГОТОВКУ НЕ 
У СВОЄМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ (НАПРИКЛАД, 
КУРСИ НА ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМАХ)?

32,79%

50,78%

16,43%

Так Ні Ні, але планую
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

33,69%

27,57%

8,99%

18,44%

19,53%

10,29%

19,34%

24,96%

19,69%

10,43%

12,09%

17,85%

18,10%

15,84%

43,17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Зараз мені бракує позанавчальних заходів, 
організованих моїм університетом чи студентськими 

організаціями з мого університету

Після початку повномасштабної війни я маю бажання 
брати більш активну участь в позанавчальних заходах, 
організованих моїм університетом чи студентськими 

організаціями з мого університету

Позанавчальні активності і студентське життя в 
університеті є такими ж важливими, як і навчання

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь



25

ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

21,92%

37,89%

22,67%

18,81%

15,72%

13,40%

27,16%

17,04%

16,46%

14,41%

11,13%

14,99%

17,70%

18,23%

32,48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни я бачу більше 
міжнародних можливостей (програми обміну, 

стажування тощо) особисто для себе

Відсутність очного спілкування з іншими студентами та 
викладачами суттєво знижує моє бажання вчитись

Я відчуваю брак спілкування з моїми одногрупниками 
та іншими студентами мого університету

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь



ЧИ ВИ ЗАРАЗ Є УЧАСНИКОМ ОЧНОЇ 
ПРОГРАМИ МІЖНАРОДНОЇ МОБІЛЬНОСТІ?

2,61%

97,39%
Так Ні

26

ПІСЛЯ ЗАВЕРШЕННЯ ПРОГРАМИ 
МОБІЛЬНОСТІ ВИ ПЛАНУЄТЕ (СЕРЕД ТИХ, 
ХТО НА МОБІЛЬНОСТІ, N = 313):

53,23%

14,30%

15,56%

9,52%

7,40%

Повернутись до України

Продовжити навчання в тому закордонному університеті, в 
якому зараз перебуваєте на програмі мобільності
Продовжити навчання на іншій програмі міжнародної 
мобільності
Знайти роботу за кордоном (не обов?язково в тій країні, в 
якій перебуваєте зараз)
Залишитись за кордоном не з навчальною або робочою 
метою



ЯКЩО У ВАС Є АБО БУДЕ МОЖЛИВІСТЬ НАВЧАТИСЯ ЗА КОРДОНОМ 
(ВКЛЮЧНО З ПРОГРАМАМИ МІЖНАРОДНОЇ МОБІЛЬНОСТІ), ТО ПІСЛЯ 
ЗАВЕРШЕННЯ НАВЧАННЯ ВИ
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30,70% 23,69% 21,56% 18,97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Повернулися би до України
Спробували би знайти за кордоном роботу і здобути досвід
Не планую їхати за кордон
Важко відповісти
Залишитись за кордоном не з навчальною або робочою метою
Вступили б на іншу програму за кордоном
Взяли б участь в іншій програмі міжнародної мобільності
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

5,37% 8,21% 20,44% 19,22% 46,76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни 
мені / моїй сім?ї стало складніше 

сплачувати за навчання у ЗВО (серед 
тих, хто навчається на контрактній 

формі, N = 3924)

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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8,54% 7,24% 14,54% 16,28% 53,41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни 
я став/ла більш залежним/ою фінансово 

від стипендії (серед тих, 
хто отримує стипендію, N = 5144)

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь

56,29% 41,31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни 
я (серед тих, хто отримує 

стипендію, N = 5144)

Отримав/ла стипендію без затримок і в повному обсязі
Отримав/ла стипендію в повному обсязі, проте з затримками
Отримав/ла стипендію не в повному обсязі
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28,75% 67,65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи Ваш університет пропонує фінансову підтримку 
постраждалим внаслідок повномасштабної війни 

студентам?

Так, пропонує, і я таку допомогу отримав/ла Так, пропонує, і я таку допомогу НЕ отримав/ла
Не пропонує

52,17% 44,09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чи надає ваш університет гуманітарну допомогу після 
24 лютого 2022 року?

Так, я отримував/ла кілька разів Так, я отримував/ла одноразово
Так, проте я НЕ отримував/ла Університет таку допомогу не надає
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

6,62%

5,35%

6,25%

18,87%

23,15%

15,87%

16,59%

15,43%

19,02%

54,30%

48,56%

57,43%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни я зрозумів/ла, що 
Україна є частиною Європи

Україна не має відмовлятися від перспектив членства в 
НАТО

Україна має усі передумови для того, щоб стати членом 
Європейського Союзу

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

52,79%

31,47%

6,40%

16,54%

20,06%

19,15%

15,26%

24,85%

16,63%

7,30%

12,38%

54,24%

8,11%

11,25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після початку повномасштабної війни я зрозумів/ла, що 
хочу жити в Україні, коли все закінчиться

Після початку повномасштабної війни я почав/ла 
частіше думати про виїзд з України назавжди

Після початку повномасштабної війни я більше ніколи 
не відчуватиму себе в безпеці в Україні

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

8,14%

13,77%

6,81%

12,24%

17,46%

13,40%

28,37%

37,61%

33,65%

20,62%

17,18%

23,06%

30,64%

13,97%

23,09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Більшість моїх друзів та знайомих, які зараз виїхали за 
кордон, планують повернутись в Україну

Після завершення війни ще більше молоді з України 
виїжджатиме за кордон для здобуття вищої освіти

Більшість українців, які виїхали з України після 24 
лютого 2022 року, після війни повернуться додому

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь
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ОЦІНІТЬ, ЯКОЮ МІРОЮ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТВЕРДЖЕННЯМ, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ

8,14% 10,44% 33,27% 20,29% 27,85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Після завершення війни система вищої освіти в Україні 
стане кращою

1 – цілком НЕ погоджуюсь 2 3 4 5 – цілком погоджуюсь



ШКОЛА ПОЛІТИЧНОЇ АНАЛІТИКИ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «КИЄВО-

МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

вул. Волоська 12/4, 7 корпус НаУКМА, ауд. 409 (4 поверх)
spa@ukma.edu.ua
spa.ukma.edu.ua 

www.facebook.com/SPANaUKMA
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